

🏠 当前栏目： 新闻频道-学校新闻

## 佛山十四中热烈欢迎香港德兰中学师生回访

时间: 2012-04-12 11:26 | 阅读: 75 | 来源: 佛山十四中新闻组

木棉花开别样红，再续情谊满襟怀。

4月10日、11日，香港德兰中学教务主任、英文科主任洪佩铤老师，课外活动主任叶美宝老师，胡敏仪老师及德兰中学的同学们，一行31人来到我校再续交流情谊。

欢迎仪式上，余燕琼校长致辞，李思副校长，康和副校长和各处室行政都出席仪式，两校互赠礼物。我校学生表演的粤剧独唱《卖荔枝》、悠悠球表演、集体诗朗诵，传达着我校师生对德兰中学师生回访的暖暖情谊。两校师生齐唱英文歌曲《It's a small world》，把活动推向高潮。接着，两校师生到陶艺室一起玩陶、剪纸，联手合作了创意无限的陶艺和团花作品。最后，分组进入课堂活动，一起体会英文之趣！



热烈欢迎到访



礼轻情义重



### 才艺传热情



### 携手创佳作



### 共话团花情



### 课堂促交流

作者: 苏春燕、高伟、王东、黄韶君、李之茂 上传: 佛山十四中新闻组 审核: 新闻管理员

关闭窗口